

以太坊突破1500

平安时间戳、伪造和敲诈检测系统、平安文档和条约签署、分布式云存储和身份治理。（原文shares为股票，不受杠杆或相关头寸限制，并建立交收对于类和收获对于类生意放置，在场外生意市场生意比特币时，信托基金将思量种种市场因素，信托内部另有一个专有数据库，不与任何场外生意投资者共享，用于识别潜在生意对手，为场外生意市场参与者以可用最佳价格完成订单。



【今日热点提示】

【全球资管巨擘贝莱德高管称已开始涉足比特币】，据CNBC消息，全球资管巨擘贝莱德（BlackRock）固定收益首席投资官表示，“BlackRock已经开始涉足比特币了。”此前消息，1月21日，贝莱德旗下至少两只基金公司正在关注加密货币领域，且该公司已批准至少两只基金可投资比特币期货产品。**【灰度ETH信托增持20095枚，LTC持仓增长0.05%】**，据币世界数据，美东时间2月17日，灰度信托持仓数据变化如下：灰度BTC信托持仓量增加38枚（+0.01%），总持仓量为653771BTC，GBTC溢价率8.59%；灰度ETH信托持仓量增加20095枚（+0.64%），总持仓量为，ETHE溢价率5.46%。**【俄罗斯通过加密征税新立法】**，该法案提议将加密货币承认为税收财产，这将使持有者在法庭纠纷中获得法律保护和权利。**【筹集9亿美元购买比特币】**，宣布再筹资9亿美元以购买更多比特币。



大庄家灰度无脑购买

截至12月4日，莱特币日平均挖币数量为7400+枚，目前灰度莱特币持有量为887009枚，平均日增持接近5000枚，二级市场流通量相应减少，有望将刺激莱特币继续走强。据qkl123数据统计，截至12月4日，莱特币灰度信托溢价为2677.09%。也就是说，在交易所购买莱特币需要84美金，需要花费2300美金左右。同期比特币信托溢价率仅为27.51%。该数据表明，相对于比特币，



（灰度比特币信托）

该信托成立于2013年，2015年GBTC在OTC市场挂牌，将一二级市场打通。2018年，“合格投资者”和机构在开放期申购GBTC时，可以使用现金或BTC申购基金份额。申购成功后，比特币由作为托管人冷存储，并锁仓6个月，之后便可以在二级市场OTCQX.US进行流通，2014年开始，GBTC不再支持赎回。灰度比特币信托已经购入了654,919枚比特币，价值超过373亿美金。根据OKLink数据，三箭资本、分别间接持有3.68万和3.42万枚比特币，